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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA EM 06 DE ABRIL DE 2015.

Aos seis dias do mês de abril de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da quinta sessão ordinária do dia 30 de março de 2015. Foi recebido Oficio n°029/2015 do Executivo Municipal em resposta aos Pedidos de Informação n°001/2015 e n°002/2015. Foi recebido Pedido de Providência n°007/2015 do vereador Dilvane Correa de Lima. Foi recebido Projeto de Lei n°014/2015 que “Cria o cargo de professor de história e dá outras providências”, Projeto de Lei n°015/2015 que “Autoriza o executivo Municipal a contratar (02) (dois) vigilantes, através do termo Aditivo convênio PRADEM e dá outras providências”, projeto de Lei n°016/2015 que “Autoriza o Executivo Municipal a contratar de forma temporária de excepcional interesse público, 01 (um) professor de língua portuguesa” e Projeto de Lei n°017/2015 que “Abre um crédito Suplementar no valor de R$786.800,00”.
ORDEM DO DIA: Foi aprovado por unanimidade dos votos o Projeto de Lei n°010/2015 que “Cria o emprego público de Agente Comunitário de Saúde na Administração Direta do Município e dá outras providências”.

 GRANDE EXPEDIENTE: 
ARILDO RODRIGUES HEIN: declinou a palavra

DILVANE CORREA DE LIMA: O vereador deu boa noite a todos os presentes e falou sobre a falta de equipamento de trabalho para os dentistas que trabalham na saúde do município o que esta acarretando na não realização do serviço do mesmo e trouxe a ocasião que passou há dias atrás que ao levar a sua filha para extrair dois dentes, a dentista relatou que não havia nem anestesia para realizar a operação, o vereador relatou também que gostou muito do atendimento da doutora, que não há queixas sobre a profissional e que entende que o que esta faltando é material, e que a mesma esta trabalhando em “off” porque não há materiais necessários e básicos para o atendimento, o vereador trouxe também que em sua opinião a saúde começa pela boca e que este serviço é muito importante. Despediu-se e encerrou sua fala na tribuna.
EVA ALVES MEIRELES: A vereadora deu boa noite a todos, ressaltou que pouco vem a tribuna mas que esta bastante preocupada com o assunto no qual se refere atendimento da saúde bucal no município, que um servidor público veio até ela e reclamou que os vereadores não estão dando a devida atenção a este assunto e que a vereadora explicou a este servidor que não tinha conhecimento ainda sobre este assunto, a vereadora também trouxe a questão do incêndio do posto de saúde que tem sido um grande problema pois não há uma sala adequada desde então para o atendimento odontológico, e que este serviço esta sendo realizado no Sindicato como um “quebra galho” realizando somente atendimentos de urgência, ressaltou também que não gosta de apontar os defeitos sem antes procurar uma solução e disse que procurou o prefeito para falar a respeito do serviço odontológico que  não há no município, e que depois de debaterem o assunto, chegaram a conclusão que um meio mais fácil para solucionar este problema seria realizar um convenio com o SESC, e relembrou a importância que este serviço teve no município nas edições realizadas a alguns anos atrás, onde foram realizados diversos atendimentos, nos anos de 2007 e 2012, trouxe também que foram mais de mil atendimentos realizados, 127 tratamentos conclusos e mais mil tratamentos realizados em educação bucal, a vereadora falou também que o prefeito se comprometeu a conversar com o pessoal do SESC para que venham ser realizados estes atendimentos em saúde bucal, falou para o vereador Dilvane que a solução já esta a meio caminho andado, o vereador DILVANE CORREA DE LIMA pediu a palavra e trouxe que o que preocupa também é o fato do município estar pagando os dentistas para estarem trabalhando no  município e não haver resultados, que esta saindo dinheiro do município mas não há o serviço, e que acredita que o que esta faltando é somente o material necessário para realizar o atendimento pois o Sindicato empresta a cadeira odontológica para o município para ser prestado este serviço e ele não esta sendo realizado, onde a dentista este vindo para trabalhar e não esta conseguindo realizar os atendimentos e que esta é sua preocupação, a vereadora EVA ALVES MEIRELES, ressaltou que a preocupação do vereador Dilvane é relevante e que este assunto também foi debatido em reunião com o prefeito e que acredita que estes funcionários podem ser reaproveitados para educação bucal nas escolas, que este serviço é de extrema importância e ensinar as crianças a escovarem os dentes, aplicarem flúor e que em anos anteriores este serviço existia nas escolas e que ela não sabe o porque este programa não existe mais, o vereador NILSON OLI MOREIRA BARBOSA pediu a palavra e ressaltou que também seria importante o envolvimento da secretaria de educação, o vereador DILVANE CORREA DE LIMA, pediu a palavra novamente e falou que a secretaria de educação já encaminhou as crianças um cadastro para ser preenchido para educação bucal do SESC, a vereadora EVA ressaltou que a reunião com o prefeito já foi realizada a dias e por isso já esta sendo realizado este cadastro, porque é preciso ser feito com antecedência pois os profissionais ao chegarem no munícipio não podem ficar parados, o vereador JONES MARTINS DE CARVALHO, realizou um questionamento em relação ao custo deste serviço realizado pelo SESC para a prefeitura e de qual o tempo estimado para a realização destes serviços no município, a vereadora EVA falou que normalmente o SESC fica em torno de 2 meses no munícipio e que há um numero de atendimentos estipulados, e que há processos de restauração dentaria, estética, limpezas e tratamentos mais complexos como tratamento de canal também são realizados e que os profissionais ficam um tempo necessário para suprir as demandas, a vereadora encerrou sua palavra e desejou boa noite a todos.
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: O vereador deu boa noite a todos os presentes e ressaltou que a preocupação da vereadora Eva e dos outros vereadores é eminente com relação à parte odontológica do município, falou da excelência dos serviços prestados pela carreta SESC e que não é realizado a recuperação de um dente e sim de tudo o que for necessário naquele paciente e ressaltou que este trabalho é bem importante mas que não vai conseguir atender a necessidade do município e que não se pode ficar sem este atendimento, o vereador trouxe também que após o sinistro que ocorreu com o posto de saúde, que o mesmo foi até a assembleia legislativa para conseguir através da secretaria de saúde do estado um consultório odontológico para o município, mas não houve êxito pois já haviam sido doados mas que ficou sabendo que o município ganharia um consultório usado de Barão do Triunfo, mas que não sabe o que aconteceu e onde foi parar este consultório e que acredita que faltou um pouco de força de vontade, que acabou ficando somente na espera destes recursos e acabou não acontecendo, falou também sobre o atendimento nas escolas que somariam em torno de mil alunos somando a rede municipal e estadual e que este atendimento levaria algum tempo mas que é direito dos cidadãos, e que é preciso reivindicar para que isso aconteça, o vereador ARILDO RODRIGUES HEIN pediu a palavra e falou sobre a doação que foi feita pelo Deputado Alceu Moreira que seria para a compra de equipamentos para o posto de saúde e que agora esta tentando ser revertida para a construção do posto de saúde, o vereador Nilson agradeceu a todos e encerrou sua palavra.
DERLI DA SILVA OLIVEIRA: O vereador deu boa noite aos componentes da mesa, aos demais vereadores, e a todo o público presente e falou também sobre a falta de equipamento para o atendimento odontológico e ressaltou a importância da vinda do SESC para o município e que seria bem vindo para o município, mas que é preciso ser comprado este material para os funcionários para não serem pagos sem trabalhar, falou também que no município não falta equipamentos só para os dentistas, mas que falta também equipamentos para o eletricista e para muitas outras coisas e que não é novidade faltar equipamentos para os funcionários, o vereador também falou que esta carreta do SESC só vem perto de eleições para induzir os eleitores a acharem que o prefeito estava sendo muito bom e muito justo e que infelizmente o SESC só aparece em período eleitoral e que não se pode brincar com os votos que este assunto é muito importante e que é preciso pensar na realidade do município, falou também sobre a firma que esta se instalando no Distrito e que seja enraizada no município e que não seja só mais uma que apareceu em época de eleição e depois foram embora, porque o município precisa de arrecadação para que o prefeito precisa de dinheiro para fazer uma boa administração, falou também do calçamento que parou logo acima da residência do Trescastro e que ficou sabendo através de um senhor que a continuação do calçamento vai ser realizada com os bloquetos feitos pela prefeitura e que espera que esta obra comece logo e que com este projeto para contratar funcionários, que sejam funcionários que tenham conhecimento no ramo, que já foram treinados para manejar a máquina, e que o prefeito consiga colocar um telhado na fábrica de bloqueto que está a céu aberto e que esta máquina pode ser roubada há qualquer tempo, e que ele realize logo este calçamento que é promessa desde a época do ex prefeito Marquinhos que só prometeu e não cumpriu, e que este calçamento é importante pelo trafego de automóveis que tem naquela rua, e que é preciso cobrar não só o calçamento como os equipamentos para o dentista e que esse é o papel dos vereadores, agradeceu a todos e encerrou sua palavra.
Nada mais havendo a tratar presidente encerrou os trabalhos convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária a realiza-se no dia 13 de abril de 2015.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80
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